

Умники и умницы

» Подведены итоги школьных олимпиад

» ОБРАЗОВАНИЕ

НАТАЛЬЯ МИХАЙЛОВА

89 киришских школьников стали победителями предметных олимпиад на районном этапе. Лидеры по числу отличившихся – школа №8 и лицей.

Награждение представителей интеллектуальной элиты района прошло в обновленном зале Школы искусств. Туда пригласили не только успешных учеников, но и их школьных наставников – педагогов, директоров образовательных учреждений и родителей.

Чаще всего в этом учебном году школьники добивались успехов в олимпиадах по математике, литературе, экологии, русскому и иностранным языкам. Бесспорными лидерами в неофициальном рейтинге олимпиадников стали лицей и восьмая школа – в каждом учебном заведении более 20 призеров различных олимпиад. Ребята доказали высокий уровень знаний по истории, географии, биологии, астрономии, показали себя и в других дисциплинах, не столь традиционных. Одннадцатиклассница Ксения Ефимова из школы №2, к примеру, победила в олимпиаде по основам предпринимательской деятельности и



Награды лучшим ученикам вручают заместитель главы районной администрации Виктория Александрова и заместитель председателя комитета по образованию Ирина Коваленко. ФОТО: НАТАЛЬЯ МИХАЙЛОВА, -КИРИШСКИЙ ФАКЕЛ-

потребительских знаний. Среди награжденных есть и безусловные рекордсмены – десятиклассница Марина Панкратова из школы №8 смогла опередить своих сверстников в знаниях по шести предметам – математике и литературе, биологии и географии, праву и экологии. А Виктория Горшкова, ученица 8 класса из первой школы, одолела сразу пять олимпиад. Из интересных данных статистики есть и еще один факт – девочки гораздо чаще

мальчишкам становятся победителями интеллектуальных соревнований. Успех разделился со счетом 63:26 в пользу девушек. И все же, несмотря на старания всех ребят, киришане в этом году не смогли пробиться на региональный уровень.

За подготовку умников и умниц районные власти поблагодарили их родителей и учителей.

Добавим, что добрые слова в этот день услышали со сцены также ребята, успешно защитив-

шие честь нашего района в областном чемпионате по интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?», и педагоги, подготовившие команды. А еще – хор «Искорки» из школы №8, который совсем недавно получил «Гран-при» районного смотра-конкурса хоровых коллективов «Гармония». Этот коллектив открыл череду выступлений, которые украсили торжественную церемонию награждения победителей и призеров школьных олимпиад.

С 24 июня по 1-е июля в Ленинградской области пройдет межрегиональный молодежный образовательный форум Северо-Западного федерального округа «Ладога 2017».

На образовательные площадки форума приглашаются представители активной молодежи от 18 лет из всех регионов России, а также молодые соотечественники, проживающие за рубежом. Впервые будет сформирован корпус волонтеров, где молодые люди смогут проявить свои деловые и организаторские способности.

Регистрация продлится до 28 мая в автоматизированной информационной системе «Молодежь России» (ais.fadm.gov.ru).

Подробности – на сайте администрации Киришского района www.admkip.ru.

Пресс-служба Киришского района.

О безнадзорных животных

Уважаемые жители Киришского района!

Администрация Киришского муниципального района сообщает, что плановые мероприятия по отлову безнадзорных животных на территории поселений Киришского района специалистами ООО «Доктор Неболит» будут проводиться 30 и 31 мая, 19 и 20 июня 2017 года.

По вопросу возврата отловленных домашних животных обращаться по телефону: 8-921-377-29-84.

Пресс-служба Киришского района.

О кассовых аппаратах

Уважаемые налогоплательщики!

ИФНС России по Киришскому району Ленинградской области напоминает, что с 1 июля 2017 г. применение контрольно-кассовой техники старого образца не допускается, а с 31 марта 2017 г. при розничной продаже алкогольной продукции, в т.ч. в сфере общественного питания, применение контрольно-кассовой техники стало обязательным.

А.ПОЛЯКОВ, начальник инспекции,
Советник государственной гражданской
службы Российской Федерации 2 класса.